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Setor de Licitações (Passos) <licitacao.passos@ifsuldeminas.edu.br>

Pregão Eletrônico nº 106/2022 - Pedido de Esclarecimentos 

Luis Fernando Da Silva Arbelaez Junior <luis.fjunior@telefonica.com> 28 de setembro de 2022 14:21
Para: "Setor de Licitações (Passos)" <licitacao.passos@ifsuldeminas.edu.br>

Olá Jussara, boa tarde! Tudo bem?

 

Em relação a resposta do item 7 abaixo, (4.16.4 - PROCESSAMENTO E EMISSÃO DE FATURAS), entendemos que
o extrato de faturamento poderá ser solicitado através da Consultoria de Relacionamento Especializada e a fatura
mensal obtida em Portal Web. Nosso entendimento está correto?

 

Resposta:

 

7. FATURAMENTO E PORTAL WEB 
Como “Plataforma Web para Gestão de Serviço” o licitante deve entender se tratar de Portal B2B (ou similar).
Plataforma web em que o cliente (corporativo) pode fazer acesso para consultar e fazer download de faturas e
extratos de faturamento.

 

Obrigado e abraços,

 

Luis Fernando da S. Arbelaez Junior

Gerente de Negócios

Diretoria de Vendas Diretas Governo | Telefônica Brasil

Rua Presidente Tancredo Neves, nº 200   

37014-460 | Varginha – MG

Cel + 55  35  98817 1211

www.vivo.com.br | www.telefonica.com.br
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Setor de Licitações (Passos) <licitacao.passos@ifsuldeminas.edu.br>

Pregão Eletrônico nº 106/2022 - Pedido de Esclarecimentos 

João Alex de Oliveira (Passos) <joaoalex.oliveira@ifsuldeminas.edu.br> 29 de setembro de 2022 08:24
Para: "Setor de Licitações (Passos)" <licitacao.passos@ifsuldeminas.edu.br>

Bom dia!

Sim, o entendimento está correto.

O Portal Web deve disponibilizar a fatura para download, 
o extrato e detalhamento de faturamento será fornecido 
mediante solicitação (e-mail ou telefone).

At.te,

João Alex de Oliveira 
Técnico em Tecnologia da Informação | Siape: 1960143
Coordenação do Núcleo de Tecnologia da Informação
Aquisições e Contratações de TIC
IFSULDEMINAS -  Campus Passos 
+55 35 3529 4868 | 35 9 8867 0387

[Texto das mensagens anteriores oculto]
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Esclarecimento 29/09/2022 08:49:02
 
Em relação a resposta do item 7 abaixo, (4.16.4 - PROCESSAMENTO E EMISSÃO DE FATURAS), entendemos que o extrato
de faturamento poderá ser solicitado através da Consultoria de Relacionamento Especializada e a fatura mensal obtida em
Portal Web. Nosso entendimento está correto? Resposta: 7. FATURAMENTO E PORTAL WEB Como “Plataforma Web para
Gestão de Serviço” o licitante deve entender se tratar de Portal B2B (ou similar). Plataforma web em que o cliente
(corporativo) pode fazer acesso para consultar e fazer download de faturas e extratos de faturamento. Obrigado e abraços,
Luis Fernando da S. Arbelaez Junior Gerente de Negócios Diretoria de Vendas Diretas Governo | Telefônica Brasil

 
Fechar
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Resposta 29/09/2022 08:49:02
 
Resposta do setor Técnico: Sim, o entendimento está correto. O Portal Web deve disponibilizar a fatura para download, o
extrato e detalhamento de faturamento será fornecido mediante solicitação (e-mail ou telefone). Jussara Alves Monteiro -
Pregoeira

 
Fechar


